
Perfil dos usuários

Estudantes
Setor Privado
Universidade, Institutos de Pesquisa e Ong
Setor Público
Profissional Liberal/Autônomo

49,7% - Estudante 
de graduação

55,3% - 
Público Municipal

25,7% - 
Público Estadual

18,8% - 
Público Federal

26,3% - Estudante 
      de Pós-graduação

16,8% - Estudante de Ensino Médio

7% - Estudante do Ensino Fundamental

22,4%

28,7%

7,5%

13,6%

27,5%

Sudeste
Sul
Norte
Nordese
Centro-oeste

Mensagens por região

Argentina
Bolívia
Portugal

Moçambique
França
Peru

PParaguai
Colômbia
Suíça

Espanha
Angola

Alemanha
Itália
ChileChile

Bahamas
Azerbaijão

Suécia
México
Equador

Afeganistão
UcrâniaUcrânia

São Tomé e Príncipe
Nigéria

Nicarágua
Japão

Finlândia
El Salvador

CubaCuba
Costa Rica
Comores
Camarões
Bulgária
Bélgica
Áustria
AustráliaAustrália
Andorra
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Outros países

4% - atendimento a animais 

8,51% - atendimento geral 

0,33% - atendimento ao trabalhador  
1,88% - atendimento a mulher  

2,03% - atendimento crianças/adolescentes 

Oportunidades
Serviços de saúde
Ensino / Cursos
Outros
Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico

Assuntos

6,04%

35,83%

7,89%

12,45%

16,78%

68,59%
8,60%

3,30%

4,64%

14,85%

Mensagens por estado

de 500 a 2000
de 100 a 500
de 50 e 100
de 10 e 50
de 1 a 10

Serviços de saúde

Estudantes

Setor Público

Tempo de resposta 

86,22%

3,18%3,02%
7,56%

0 a 3 dias
4 a 6 dias
7 a 10 dias
mais de 10 dias

Mensagens recebidas: 5930

Respondidas
Redirecionadas para outras instâncias 
Pedido de detalhamento
Excluídas (por duplicidade)

74,36%

20,18%

71,36%

5,36%

3,08%

Média de avaliação da
Qualidade das respostas

Média de avaliação do
Tempo das respostas

83,36%  de notas 4 ou 5 92,11%  de notas 4 ou 5

Estatísticas: Fale conosco 2015


